AP  Fiche 1 : appliquer le théoréme de Thalés

1 Compléte les pointillés pour que les rapports soient égaux.

S b 2 _ 6 S 5 g 1 _105 |3 _ .. f 24 _ 4
5°75 12° .. 42 "6 e 15 8~ 12 3T
...... _15 |, 21_3 A B 78 _ 6 |, 45_36 | 47 _ ..

9 714 T105 ™ -7 11-99 T =65 6 3~ 32,76

2 Les droites en vert sont paralléles. Retrouve, pour chaque figure, les deux triangles et les deux
droites paralleles puis écris I'égalité de rapports correspondante.
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Petit triangle : Petit triangle : Petit triangle :
Grand triangle : Grand triangle : Grand triangle :
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3 En te référant a I'exercice 2, écris puis résous I’équation permettant de retrouver le cé6té manquant.

a. AM=5;AB=6;AC=17,2 b. AB=2;AC=25;AM =28 c. DE=7;DF=8;DlI=84
Calcule AN. Calcule AN. Calcule DJ.

........ — =t onc AN = T PRy s VI e e gone D)=
d.lB=3;LN=18; AB=2 e. KA=9;KL=11;LI=16,5 f.Ol=6;0M=15;1=4,4
Calcule MN. Calcule AB. Calcule MN.


home
Rectangle

home
Rectangle

home
Machine à écrire
1

home
Machine à écrire
AP

home
Rectangle

home
Rectangle

home
Rectangle

home
Machine à écrire
1

home
Machine à écrire
2

home
Rectangle

home
Rectangle

home
Machine à écrire
3

home
Machine à écrire
2


5 On considére
la figure ci-contre.

4 Les droites < 4 cm a. Que dire des
(AS) et (BR) T 3cm ¢ > droites (LF) et (HG) ?

sont paralléles.
On veut calculer
AS et TB.
Complete

les pointillés. b. Calcule EH et EF.

Dans le triangle BRT, S < [TR], E et

(AS) (BR). Donc, d'apres le théoréme de Thalés,

ona = =

coit L _ e _ e
Calcul de TB : Calcul de AS :
................................ 6 LeS drOiteS (AB)

v v et (CD) sont paralléles.
coit TB = frrse Xevwerae: coit AS = e X SA = 3 cm, AB = 4 cm
................ etCD =5,5cm.
a. Place les mesures

Donc TB = cm. Donc AS = cm. sur la figure.

b. Calcule la longueur
SC. Tu arrondiras le
résultat au millimetre.

— 7,8mM m
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